

热播剧《正者无敌》不走寻常路

陈宝国塑造机智勇敢幽默多变新战将形象

本报讯 由张国庆、宏胤联合执导,陈宝国、陈数等强强联手主演的红色悬疑战争题材电视剧《正者无敌》正在北京、天津、东方、浙江四大卫视热播,收视率和口碑一路飙升。由于前些年谍战剧中一味的勾心斗角的戏码已让观众多少有些审美疲劳,因此,《正者无敌》另辟蹊径,除了与姨太太们及虎视眈眈的各方势力斗智场外,还有许多精彩激昂的斗争情节,更有幽默、诙谐的经典桥段,看似不按套路出牌的铺陈,却给观众带来了柳暗花明又一村的新鲜感。

近年来,谍战片层出不穷,《正者无敌》此次不走寻常路,与以往的军事谍战剧不同,该剧不仅有谍战剧惯有的斗智斗勇情节,还有大篇幅幽默、诙谐的台词。片中,人物关系复杂,以陈宝国饰演的川军师长冯天魁为主线,辅以其府中的三位姨太太,她们来自各个不同的阵营,二姨太由冯天魁的顶头上司刘湘派来监视冯天魁,三姨太则是潜藏的日本特务,四姨太则是蒋介石放在冯天魁身边的一枚棋子。冯天魁面临着三方的监视,与她们不断周旋,内忧外患同时袭来,冯天魁一心为国,最终走向了抗日的道路。

陈宝国在剧中饰演的这个人物形象,更是突破了他以往的角色,以粗俗的言语、荒唐的举止,将自己伪装成一个傻乎乎的师长,从而降低敌人的戒心,而随着局势的变化,他运用智慧巧妙地化险为夷,面对无礼指责,他沉着中慷慨陈词,大智大勇的英雄形象给观众留下了深刻印象。剧中,陈宝国搞怪多变;剧外的他,则表现出了一贯的认真,对角色他耐心揣摩每一个细微的表情、动作,直至满意为止,剧组员工都为他

陈宝国(中)在《正者无敌》中的新形象



的敬业精神而折服。

此前,曾有网友总结出谍战题材电视剧的七大“俗”:特务多为美娇娘,动作枪战齐上场,故事单薄史料挡,虚假夫妻弄成真,敌我双方恋爱忙,勾心斗角胜官场,对白肤浅旁白扛。对于这样的说法,陈宝国却认为,大俗即大雅,自己不会刻

意去追求一些所谓的“高雅”,《正者无敌》这部戏吸引自己的地方仍是冯天魁这个角色,他亦正亦邪,却在大是大非面前有着自己的原则,另类师长的特质在与其身上表露无遗。《正者无敌》这部戏,没有照搬以往的谍战剧题材,而是将谍战的元素很好地融合在了极具现代特色的

黑色幽默中,从而找到了一个契合剧集本身的新特色。因此,对于收视,陈宝国很有信心。

东方卫视的《正者无敌》渐入尾声,美女间谍们的下场一个比一个惨,抗日的号角已经吹响,冯天魁无需再伪装自己,而是光明正大地运用智慧正面迎敌。(钟新)

为打造高品质战争戏

《正者无敌》有科研组支撑

本报讯 观众缘何对《正者无敌》的视听效果赞赏越来越多?

制片人兼导演宏胤表示:“拍战争戏,并不是场面搞得越大就越震撼。细节上的真实性,才是更核心的内容。为此,我们专门去找了为《集结号》打造战争场面的韩国特效团队。与他们沟通中,我们了解到战争戏拍摄细节上的重要性及进行细节强化的途径。而且我们自始至终都有一小组,就是专门负责搞‘科研’的。”(钟新)

宏胤解释,科研组每天都在研究如何让军服的破损更像战争造成,如何往土里面掺杂道具。“我们都知道在真实的战场上,一个炮弹爆炸,炸起来的可不仅仅是一团土,而是会掺杂着断砖、石头、树枝等杂物。可果真在炸点附近埋下这些杂物,便很容易弄伤演员们。于是,我们的科研课题就是用什么样的东西做代替,既不伤人,爆炸时镜头里的飞溅感觉又和那些杂物看不出区别来。”(钟新)

老婆赵奎娥儿子陈月末剧中饰一家人

陈宝国一家三口齐上阵

本报讯 在《正者无敌》中,陈宝国老婆赵奎娥、儿子陈月末也在剧中“团聚”饰演一家人,圆了陈宝国一家三口齐上阵的夙愿。

在该剧集中,陈宝国的太太赵奎娥就由赵奎娥饰演,她虽在寺院修行,却是冯天魁在身心上唯一的避风港湾。冯天魁为了娶后三个姨太太(其实是被形势所逼),不得不将原配赵奎娥逼至慈云寺带发修行。每当被人算计苦于无法应对时,冯天魁总会来到慈云寺和赵奎娥聊天。之后的剧情也

证明,只有她才是冯天魁最为心系的女人。在现实生活中,郑竹梅的饰演者正是陈宝国的太太赵奎娥。两人是上世纪70年代中央戏剧学院时的同学,婚姻已经维持了30多年。他们的儿子陈月末同样也出演了《正者无敌》,并与他们演一家人。近几年,陈宝国经常在外拍戏,赵奎娥则在中戏戏剧研究所工作,不拍戏时做一些行政工作外,还把家里打理得井井有条,戏外也是陈宝国劳累后休息的港湾。(钟新)

“好声音”杨坤组考核起风波 丁丁PK掉邹宏宇受热议

本报讯 上周五晚,《中国好声音》之杨坤组“导师考核”收视率再破纪录,突破了4.5%,随着四场“14进4”的播出,不断有选手一跃成为公众关注的焦点。而关于节目内幕及选手背景的各种揣测和热议,也成了微博的热门话题。其中,“丁丁PK掉邹宏宇”,便成了《中国好声音》杨坤组考核最大的争议。

支持丁丁的网友认为,丁丁更全面及更具明星潜质,而支持邹宏宇的网友则认为,从“好声音”的角度看,邹宏宇要胜过丁丁。有现场网友爆料录制现场导师及观众

都偏向邹宏宇,而播出的节目则在剪辑上“照顾”了丁丁,如将邹宏宇和丁丁的演唱次序调换以及删去较多其他导师对邹宏宇的赞美等等,这样就使得丁丁在播出时较邹宏宇要占优势。

然而,该节目播出后,很多人都去丁丁的微博上责问和谩骂,丁丁一直在自己的微博评论里不厌其烦地安抚自己的粉丝:“别生气啊这都无所谓的”、“有你们我什么都不怕”……很有一个青春偶像的样子,正如她的导师杨坤在“导师考核”里对她的评价那样。(钟新)

巩俐加盟中美合拍片

出演《末代女皇》中的慈禧

本报讯 据美国媒体报道,巩俐确定加盟中美合拍片《末代女皇》一片并演出其中的慈禧太后一角。该片中方投资公司七星电影公司董事长吴征证实了此消息,并表示:“巩俐出演慈禧是我们的第一选择”。据悉,该片将于2013年10月开机。

据介绍,巩俐并不是第一次出演全英文白影片,此前她主演的《艺伎回忆录》就有不错的反响。此次出演《末代女皇》,情节主要围绕慈禧晚年的宫廷政治生涯展开,涉及“百日维新”、“走向共和”等多个历史事件。七星电影公司董事长吴征表示:“巩俐出演慈禧是我们的第一选择,她

的演技和气场都符合慈禧这个角色的标准。而巩俐在国际影坛的知名度和影响力,也必将为这部电影在世界各地带来更高的关注度。”

据了解,片中的主要角色除慈禧外,光绪皇帝及美国顾问赫斯达等重要角色的演员人选目前尚未确定。片方透露,角色选择也需要考虑到海外市场,美国顾问一角将考虑邀请好莱坞明星出演。

片方还透露,杰克·艾伯斯将出任《末代女皇》制片人。艾伯斯曾制作《甘地传》、《火之战车》、《与狼共舞》等奥斯卡大奖影片,是好莱坞资深电影制片人,总制片人将由杰瑞米·托马斯担任。(钟新)

演员王志刚因病去世

曾主演《挺进中原》《苦菜花》等名片

本报讯 9月16日,曾主演电影《挺进中原》、《苦菜花》、《汾水长流》等名片的演员王志刚因患癌症病逝,享年77岁。

王志刚1935年生于北京,1957年考入北京电影学院表演系本科学习,1961年毕业后分配到八一电影制片厂,曾在《挺进中原》(饰演主演周大明)、《抓壮丁》、《野火春风斗古城》、《汾水长流》、《苦菜花》、《带兵的人》、《青春红似火》等影片中担任重要角色的演出工作,初步展现了她的表演才能;1972年,调任珠江电影制片厂演员,1991年获第三届中国电影表演艺术学会奖金凤凰奖。近年来,王志刚曾担任电影、电视剧导演工作。

9月18日,王志刚不幸病逝的消息,由其同班同学、中国电影表演学会副秘书长刘诗兵在微博中公布。网友们纷纷表示悼念:“生命无常,愿逝者安息”。(七行)



王志刚在《挺进中原》中的形象

昌茂·水木清华
Tsinghua garden

高端地产 温泉社区 星级生活

温泉社区 星级生活

昌茂标杆高端地产 给你一个五星级的家

昌茂·水木清华一座孕育希望的人文新城,

私属的天然温泉吸取深层矿物质而彰显珍贵;

标准泳池,强身健体舒展身心,环保太阳能为您健康品质生活升级;

16.5万平米人文化社区、星级酒店入户大堂;

高精度条形面砖营造建筑独特风格

临街面窗户使用中空玻璃为你隔音挡热,78米楼间距开拓生活视野;

文化风情园林、2.3万平米高绿化、160种热带物种;

精致户型,板式结构,灵动空间,生活专属领地;

2.1万平方商业配套,购物、休闲、娱乐生活轻松把握;

现代风格的雕塑诠释自然与艺术的和谐。

海南绿城品牌物业为您带来24小时的人性化的服务和细节关怀。

昌茂集团20年重磅力作—人文教育地产

隆重推出
年投资回报率50%

欢迎单位、团体及个人参与



团购热线 0898 6675 3536

标准泳池 | 文化风情园林 | 78米楼间距
工程建设施工中…

■投资商:海南昌茂企业(集团)有限公司
■开发商:海南昌茂润德房地产开发有限公司

■项目地址:海口市白水塘路(海口市第一中学正对面)
■接待中心:海口市龙昆南路50号昌茂集团营销中心

■http://www.hnchangmao.com

本广告图示及文字仅供参考,最终以政府批文及买卖双方签订的买卖合同为准。

